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Ceny bez DPH 363

	– Ochranné rukavice Hendi jsou certifikované osobní ochranné 
prostředky a splňují požadavky NAŘÍZENÍ EVROPSKÉHO 
PARLAMENTU A RADY (EU) 2016/425 ze dne 9. března 2016  
o osobních ochranných prostředcích a zrušení směrnice  
Rady 89/686/EHS. Nařízení definuje kategorie nebezpečnosti  
I až III a stanovuje metody a požadavky na certifikaci pro každou 
kategorii. Ochranné rukavice Hendi jsou ochranné pomůcky 
kategorie II.

	– Nesou značku CE jako certifikované osobní ochranné prostředky.
	– Všechny naše rukavice splňují požadavky obecné normy EN 420 

(Ochranné rukavice – Všeobecné požadavky a zkušební metody).

Poskytují:
	– tepelnou ochranu podle normy EN 407 pro ochranné rukavice  

a jinou ochranu rukou proti tepelným rizikům (teplo anebo požár) 
 

RUKAVICE

ŽÁRUVZDORNÉ RUKAVICE, BAVLNA - 2 KS
kód baleno po mm €

556603 2 (L)350 11,50

kód baleno po mm €

556627 2 (L)360 24,50

kód baleno po mm €

556610 2 (L)380 15,50

	– Extra dlouhé pro ochranu předloktí
ŽÁRUVZDORNÉ RUKAVICE - 2 KS

ŽÁRUVZDORNÉ RUKAVICE, SE SKLENĚNÝMI 
VLÁKNY - 2 KS

556610

556627

556603

Ochrana proti tepelným rizikům
Rukavice chránící před tepelným nebezpečím jsou 
označeny piktogramem a čísly popisujícími stupeň 
poskytované ochrany, např.:
První číslice označuje vlastnosti při hoření, druhá 
odolnost vůči kontaktnímu teplu, třetí odolnost proti 
konvekčnímu teplu a čtvrtá odolnost proti radiačnímu 
teplu, pátá odolnost proti malému množství 
roztaveného kovu, šestá odolnost proti většímu 
množství roztaveného kovu.
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Plech s pravými úhly umožňuje 
maximální využití hotového  
výrobku a snadnější odhad  
nákladů na potraviny. To se  
promítá do zisku díky přesným  
porcím a vyšší návratnosti investic.

20 mm okraj ze všech čtyř stran
– umožňuje umístění plechu do vitrín 

– prodej přímo z plechu

Díky robustní  
konstrukci
je odolný proti nekont-
rolované deformaci. 
Plech je stabilně usazen 
na zásuvech trouby 
a nedeformuje se

Dno a stěny se zesílenou 
tloušťkou 1 mm
– záruka stabilní teploty na 
celém povrchu plechu, nikde
se nepřipaluje

Vyrobeno ze smaltované oceli 
bez zápachu – neuvolňuje  
žádné nepříjemné zápachy 
ani při vysokých teplotách. 
Tepelná odolnost až 300°C

Bezpečný povrch
– neuvolňuje žádné toxiny při 

styku s potravinami ani 
v důsledku vysokých teplot

Vrstva fit&non stick
– mramorovaný nepřilnavý 

povrch; pečení s 90%
redukcí tuků

ZÁSOBNÍK CONVECTOMAT 
CLASSIC GN 1/1

kód mm €

890257 530x325x(H)20 55,00
890240 530x325x(H)40 57,50
890233 530x325x(H)60 61,00

kód mm €

890356 345x325x(H)20 49,00
890349 345x325x(H)40 55,00

PLECHY CONVECTOMAT CLASSIC®

ZÁSOBNÍK CONVECTOMAT 
CLASSIC GN 2/3

kód mm €

890387 600x400x(H)20 58,00

PODNOS CONVECTOMAT CLASSIC 
600X400

890387

890257

890240

890233
890356

890349
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NEW

Ceny bez DPH 389

808856

808863

808832

808849

808825

HLINÍKOVÉ TÁCY GN1/1 S NEPŘILNAVÝM  
POVRCHEM CONVECTOMAT

	– Vyrobeno z hliníku.
	– Povrch je opatřen nepřilnavou vrstvou PTFE.
	– Velikost: GN 1/1.
	– Vhodné pro použití v troubě při maximální teplotě 200 °C.
	– Nelze mýt v myčce nádobí.

kód mm €

808863 530x325x(H)10 52,00

	– Úzký okraj na všech stranách.
	– Vnitřní rozměry: vnitřní rozměry: 505x300 mm.

PEČICÍ PLECH S NEPŘILNAVÝM POVRCHEM 
CONVECTOMAT BAKE

kód mm €

808849 530x325x(H)17 58,00

	– Vnitřní rozměry: vnitřní rozměry: 470x260 mm.
	– Mírně plochý, široký okraj - zabraňuje rozlití oleje.

PEČICÍ PLECH S NEPŘILNAVÝM POVRCHEM 
CONVECTOMAT ROAST

kód mm €

808856 530x325x(H)26 49,00

	– 8 forem ideálních na smažená vejce, palačinky, omelety.
	– Formy měří nahoře ø11 cm, dole ø8 cm a jsou hluboké 2 cm.

TÁC NA VEJCE, S NEPŘILNAVÝM POVRCHEM 
CONVECTOMAT EGGPLATE

kód mm €

808832 530x325x(H)15 87,00

	– 24 žeber o tloušťce 9 mm.
	– Mezera mezi žebry: 13 mm.

GRILOVACÍ ROŠT CONVECTOMAT GRILL
GRILOVACÍ DESKA, ŽEBROVANÁ 
CONVECTOMAT GRILLPLATE

	– Vyrobeno z litého hliníku.
	– Tloušťka: 9 mm.

kód mm €

808825 530x325x(H)15 105,00

kód mm €

808818 530x325x(H)40 55,00

	– Síťovina z nerezové oceli AISI 304.
	– Rám a rukojeti z nerezové oceli.
	– Vlnité dno zabraňující přilepení.
	– Rozměr oka: 7x7 mm.
	– Pečicí plocha: cca 450x255 mm.
	– Teplotní odolnost do 200 °C.
	– Lze mýt v myčce nádobí.

KOŠ NA HRANOLKY, VLNITÝ 
CONVECTOMAT FRY

808818

NnuBm
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GN 1/1 
530x325

GN 2/3 
354x325 600x400 460x340

PLECH  
SE 4 OKRAJI

kód 808429

(H)10 mm

€ 33,00

Perforovaný

kód 808405 808412
vys. (H)10 mm (H)10 mm

€ 43,00 32,50

Hliník
Perforovaný

kód 808306 808313
 (H)10 mm (H)10 mm

€ 19,50 24,50

PLECH  
SE 4 OKRAJI

Hliníkový plech  
s nepřilnavým povrchem

kód 808801
 (H)30 mm

€ 81,00

PLECH  
SE 3 OKRAJI

Perforovaný Teflonový 
nepřilnavý povrc

kód 808221

€ 54,00

Hliník
Perforovaný

kód 808214 617229
 (H)20 mm

€ 28,50 29,50

Hliník

kód 808207
 (H)20 mm

€ 25,00

PLECH 
NA BAGETY

Hliník
kód 808238

€ 63,00

PLECHY

kód - mm €

689875 vhodné pro 689868 580x100x(H)50 33,00
689882 vhodné pro 689868 580x200x(H)50 33,50

RÁM NA HLINÍKOVÝ CUKRÁŘSKÝ PLECH, 
UZAVŘENÝ

HLINÍKOVÝ CUKRÁŘSKÝ PLECH,  
UZAVŘENÝ

kód mm €

689851 580x100x(H)50 17,50
689868 580x200x(H)50 19,50

689851

689868

689875
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Ceny bez DPH 391

GN 1/1 
530x325

GN 1/2 
325x265

KONTEJNER 
PRO PECE Nerezová ocel

kód 816073
 (H)40 mm
€ 14,50
kód 816080
 (H)65 mm
€ 17,50
kód 816097
vys. (H)100 mm
€ 20,00
kód 816042 816165
 (H)150 mm (H)150 mm
€ 43,50 26,50
kód 816059 816172
 (H)200 mm (H)200 mm
€ 55,00 37,50

KONTEJNER 
PRO PECE

Hliníkový podnos 
s nepřilnavým povrchem

kód 805558
 (H)20 mm
€ 39,00
kód 805541
 (H)40 mm
€ 41,50
kód 805534
 (H)65 mm
€ 45,00

KONTEJNER 
PRO PECE

Vyrobena ze smaltované oceli
Zaoblené hrany
Tloušťka plechu: 1 mm
Pro použití v troubě předehřáté 
max. na 250-300 °C

kód 800164

 (H)20 mm

€ 29,00

KONTEJNER 
PRO PECE Hliník

kód 808627
vys. (H)40 mm
€ 29,00
kód 808634
 (H)65 mm
€ 32,00

NÁDOBA NA 
SMAŽENÍ Hliník

kód 808689

 (H)40 mm

€ 98,50

KONTEJNERY PRO PECE
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kód - mm €

801901 nerezová ocel AISI 304 530x325 26,50
801956 chromovaná - příčná 530x325 20,00
801918 nerezová ocel 18/10 530x325 34,50

kód mm €

801932 354x325 24,50

OCELOVÝ ROŠT

	– GN 1/1
MŘÍŽKA

kód - mm €

801925 mřížka příčná 600x400 29,00
801963 chromovaný 600x400 29,00
801994 600x400 40,50

ROŠT

kód - mm €

801949 pochromovaný 650x530 32,00

OCELOVÝ ROŠT

801932

801963
801994

801925

801949

ZÁSOBNÍK 
GN 1/1

kód GN mm €

809259 GN 1/1 530x325x(H)20 25,00
809242 GN 1/1 530x325x(H)40 33,50

kód GN mm €

809150 GN 2/1 650x530x(H)20 68,00

GN ZÁSOBNÍK 2/1

809242

809259

809150

kód mm €

808757 530x325 98,50

	– 6 forem o průměru 125 mm

PODNOS HLINÍKOVÝ GN 1/1 S FORMAMI,  
S NEPŘILNAVÝM POVLAKEM

kód mm €

808740 530x325 66,50

	– 6 forem o průměru 125 mm
PODNOST HLINÍKOVÝ GN 1/1 S FORMAMI

808757
808740

801901

801918
801956

NN
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Ceny bez DPH 393

Žebrovaná 
strana

Strana  
s drážkou

939949

939956

kód     mm €

939956 650x530 35,50
939949 Rošt 325x530 29,00

	– Umístěte Flame tamer nad hořící element,  
aby na něj nekapal přebytečný tuk.

	– Flame tamer z nerezové oceli.
	– Vhodný pro všechny grily Green Fire Profi Line.

FLAME TAMER

kód GN mm €

932018 GN 1/1 325x530 63,50

	– Vhodný pro všechny grily Green Fire Profi Line.
ROŠT LITINOVÝ

kód GN mm €

932001 GN 1/1 325x530 72,50

	– Vhodná pro všechny grily Green Fire Profi Line
	– Oboustranná, jedna strana hladká, druhá žebrovaná

GRILOVACÍ DESKA LITINOVÁ

932001 932018

975039

Video

kód litry €

975039 1 7,30

	– Silný čistič, který odstraňuje zapečené a mastné nečistoty  
z povrchů odolných vůči alkáliím

	– Dokonale odstraňuje spálený olej, zbytky spálených potravin  
a kouřové stopy

	– Zanechává povrch bez usazenin
	– Účinně čistí grily, trouby, rošty, elektrické ohřívače, pánve, 

udírny atd.
	– Nepoškozuje smaltované povrchy
	– pH 14

EXTREME BOOSTER PROFESIONÁLNÍ  
ČISTIČ NA GRILY A PECE
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